

Конкурс пропозицій продовольчої хвилі для підтримки низових ініціатив у сфері поведінки, сприятливої для клімату, споживання їжі!

Ви представник місцевої влади, молодіжної організації громадянського суспільства чи асоціації, яка уважно ставиться до моделей сталого виробництва та споживання продуктів харчування та хоче працювати з молоддю? Ви маєте шанс отримати фінансування своєї діяльності від проекту Food Wave!

Яка головна мета конкурсу пропозицій?

Проект [Food Wave](#) співфінансується ЄС у рамках Програми розвитку освіти та підвищення обізнаності (DEAR) та підтримується [Муніципалітетом Мілана](#) у партнерстві з [ActionAid Italia](#), [ACRA](#), [Mani Tese Onlus](#) і ще з 25 партнерами з 16 країн, включаючи АЛДА – підтримуватиме низові ініціативи у сфері поведінки, сприятливої для клімату, та залучатиме менші молодіжні організації, які зацікавлені приєднатися до акції, але не мають для цього необхідних засобів.

Перший конкурс пропозицій проекту [Food Wave](#) був оголошений і спрямований на очолювані молоддю невеликі організації громадянського суспільства, які сприяють сталим моделям виробництва та споживання для боротьби зі зміною клімату, тоді як другий конкурс був адресований на міста і муніципалітети. Настав час для **третього конкурсу пропозицій для місцевих органів влади, молодіжних організацій громадянського суспільства або асоціацій** щодо підтримки низових ініціатив у сфері кліматично дружнього споживання їжі!

Не пропустіть свій шанс взяти участь, адже буде **профінансовано щонайменше 5 проектів!**

Яка основна мета конкурсу пропозицій?

Проект підтримуватиме дії, розроблені партнерством місцевих органів влади, молодіжних організацій громадянського суспільства або асоціацій, які займаються темою сталого споживання та виробництва продуктів харчування та **орієнтовані на молодь (15-35 років)**.

Будь-яка подана пропозиція має становити **не більше 15 000 євро**. Кожен аплікант отримає **фінансування у розмірі 75% від загальної суми** на проєкт до максимальної суми 11 250,00 євро. Бюджет будь-якої поданої пропозиції має складати максимум 15 000 євро (фінансування проєкту до 11 250,00 євро) та мінімум 9 600 євро (фінансування до 7 200,00 євро).

Решта 25% проєкту буде надана кожним заявником як співфінансування. Відсоток фінансування та співфінансування завжди залишається незмінним, навіть якщо загальна вартість запропонованого заходу менша за 15 000 євро. Загальна сума заходів, що виконується Заявником, може перевищувати 15 000 євро, але в цьому випадку решта бюджету загальних витрат на пропозицію покриватиметься власними фінансовими ресурсами Заявника.

Який тематичний фокус конкурсу пропозицій?

Кожний запропонований проєкт має бути взаємопов'язаний з їжею та зміною клімату! На субгрант можуть претендувати різні види діяльності: діяльність зі школами, комунікаційна діяльність, діяльність з просування та поширення інформації, діяльність з підвищення обізнаності, тренінги, мистецькі проєкти та ініціативи, ініціативи проти харчових відходів, тощо.

Конкурс FOOD WAVE буде діяти до 16 червня 2023

Коли і де може бути реалізований проєкт?

Етап впровадження триватиме з 1 липня 2023 року по 30 жовтня 2023 року. Діяльність має відбуватися в одній із держав-членів ЄС, як: Бельгія, Болгарія, Хорватія, Франція, Греція, Угорщина, Італія, Нідерланди, Польща, Португалія, Румунія, Словенія, Іспанія, Швеція, Великобританія.

Хто може подати заявку?

Проектні пропозиції можуть бути представлені партнерством **щонайменше 2 місцевих органів влади, молодіжних організацій громадянського суспільства чи асоціацій**, які працюватимуть разом, щоб створити спільну пропозицію. Невелика мережа організацій вибере «лідера» проєкту, який надішле заявку.

Як подати заявку?

[Прочитайте повний конкурс пропозицій](#), щоб мати повну інформацію про Конкурс і умови подачі!

Конкурс діє з **13 травня 16 червня**.

Вибори Міжнародного комітету з оцінювання відбудуться з 16 по 29 червня.

[За цим посиланням відправляється заявка.](#)

Заявники отримають підтримку від команди Food Wave під час написання пропозицій. Усі запитання, пов'язані з цим конкурсом пропозицій та умовами участі, необхідно надсилати на вказану електронну адресу: catchthewave@alda-europe.eu

Слідкуйте за сторінками проекту Food Wave на [Facebook](#) та [Instagram](#)!

#CatchTheWave і очолити зміни!

[Читати Конкурс пропозицій](#)

[Додаток II – Декларація пошани](#)

[Меморандум про взаєморозуміння](#)